西安建筑业协会

加快西安建筑业高质量发展倡议书
各会员单位、建筑施工企业：

    近年来，我国经济发展已开始从高速度向高质量方向转变， 建筑业作为国民经济支柱产业，高质量发展是当前和今后一个时期的重点方向，是建筑企业转型升级、提质增效的必然要求。为积极响应和切实贯彻落实西安市住房和城乡建设局、西安市财政局《关于明确西安市支持建筑业高质量发展奖励措施申报工作通知》（市建发[2019]13号），加快西安建筑业高质量发展，助推建筑企业供给侧改革深入开展，需要我会常务副会长、副会长单位以及全市建筑施工企业齐心协力、共同努力、务实创新、奋力拼搏！为此我们发出倡议：
一、转变思想观念，不断提升企业核心竞争力，加快落实供给侧改革去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务。以“质量就是生命”为价值导向，树立质量意识，优化市场布局，做大做精专业版块，稳步提升市场竞争力，使我市建筑业驶入高质量发展轨道。

二、创新突破，勇于接受市场、环境的变化与挑战，以工程总承包为重点，利用BIM技术等电子信息技术手段，推进建筑工程标准化设计、工厂化生产、装配化施工、一体化装修，不断提高装配式建筑在新建建筑中的比例。大胆实践工地现场管理信息化解决方案，学习和应用“智慧工地”相关移动互联、大数据、物联网、传感器等新技术，全面推进智能信息技术在企业高质量管理中的应用。

三、下决心改变过去粗放式经营模式，落实精细化管理制度和标准，弘扬“工匠精神”，全力打造工程师文化，不断提升产品品质，做到质量的内实外美，用互联和集成思维，实现客户、用户、建筑商和产业工人等的充分融合和协同作业；民营企业更要用好政策利好，结合自身优势走差异化特色发展之路。

四、紧密围绕“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念用心开展工作，坚持绿色发展文明施工，打造“绿色工地”， 重视节能、节地、节水、节材和低碳环保，在保证质量和安全的前提下，通过科学管理和技术进步，最大限度地节约资源与减少对环境的负面影响。

五、有力推动企业上规模增效益，降低运营成本，避免浪费，注重利润稳步提升。有效激发管理团队内驱力，实现业绩稳健发展，助推企业转型升级，由大变强。

六、严格落实“预防为主、安全第一、综合治理”的安全工作方针，自觉依法履行工程安全质量主体责任，持续推进工程质量安全建设，强化安全生产标准化体系。推行关键岗位实名制和建筑工人实名制，提升建筑劳务人员管理水平和建筑工程质量安全水平。

七、主动承担社会责任，积极为社会和公众提供安全舒适、质量优良、绿色低碳的交通基础设施和建筑产品。努力开展助学、环保等各类特色公益活动。诚信为本，依法合规经营，打造建筑企业诚信品牌。
八、培育高质量人才队伍。培养、吸引、用好人才是强企之基、竞争之本、转型之要，要建立高效灵活的用人机制，为人才成长提供想做事、能做事、做成事的政策和制度环境。                                                                                                                                                                                            
九、牢固树立每建必优、创优争先的高目标，不断提升创优意识。以西安市建筑优质结构工程、西安市建设工程雁塔杯为基点，努力创建“西安市文明工地”、“陕西省建设工程长安杯奖”、“中国建设工程鲁班奖”、“国家优质工程奖”，助推企业高效能、高质量的发展。 
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